

本报互动平台



拨打24新闻热线: 96706 6982110



搜索网址: http://taian.qbw.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山 http://t.qq.com/jinritaisan

欢迎通过以上方式联系我们

花季少女自觉命苦带水果刀离家

女孩父母离异多年,生父刚过世两个月,家人正四处寻找

本报泰安8月16日讯(记者 赵兴起) 14日,肥城一名16岁女孩晚上离家出走,临走时在超市买了一把水果刀,家人在其历史书上找到一句话“我命苦,不想活了”。女孩早年经历父母离异变故,父亲两个月前因病离世,家人担忧想不开,正四处寻找。

14日晚上9点左右,家住肥城新城街道丰园小区的李文卿,在大爷家吃过饭做了一会作业后,和奶奶说要出去外面走一走,奶奶没有叫住,女孩径直下了楼。而这一走,两天时间没有消息。李文卿的母亲赵女士,16日

赶到肥城,和女孩的大姑等亲人一起四处寻找孩子。

李文卿的姑姑李女士说,孩子今年刚16岁,开学上高二,早年家庭变故父母离异,跟着父亲和后妈及后妈带着的一个大一岁的姐姐生活。6月份,李文卿的父亲因病去世,从那以后,孩子心情更加低落,平日内向不爱说话,即使跟家里人也很少有交流。“问她什么她都说挺好,内心比较封闭。”

家人从小区一家超市调取监控看到,当晚9点10分左右,孩子从超市买了一把4块5毛钱的水果刀,然后离开了小区,之后去向完全

没有消息。在她一本借来的高二历史书上,家人找到一句话,“我命苦,已不想再活了”。家人这些天找遍李文卿的同学、老师,都没有她的消息。李女士说孩子走时身上最多有一百多块钱,还是之前母亲赵女士给她留下的,一直节省着花,走时也没带手机。查询手机通讯记录,最早的是5月份时短信电话,之后没有和其他外界的联系。

“孩子在外面没什么朋友,最多就是两个玩得比较好的同学,都没见过她。”李女士说,家人现在最担心的是孩子有什么想不开的地



李文卿近照。(家人提供)

方。李文卿走的时候穿粉红色短袖上衣、黑色马裤,希望看到她的人可以帮忙报警,或联系她的家人:13853898519、13562859782。

社区治理和创新 泰山区成实验区

本报泰安8月16日讯(记者 侯峰 通讯员 付刚 张颖) 日前,国家民政部下发《关于同意将北京市西城区等40个单位确认为全国社区治理和服务创新实验区的批复》,泰山区榜上有名,成为全国社区治理和服务创新实验区,时间从今年7月至2018年6月,为期3年。

据了解,泰山区着力正在探索多元主体邻里共治新机制,在社区建立邻里服务中心,组织社区社会组织、社工人才和志愿者等各类社会力量对社区事务进行邻里共治,建立起“畅通渠道、多元参与、协商合作、共驻共建、社区自治”的社区治理新机制,推动社区治理从政府“一肩挑”向多元主体“群策群力”转变。

此外,按照国家有关部门要求,泰山区还将开展社区公共服务综合信息平台建设试点工作,实现社区公共服务事项的一站式受理,全人群覆盖、全口径集成和全区域通办。

“大大财富杯” 象棋大赛报名

由大大集团泰安市公司承办的“大大财富杯”象棋大赛定于2015年8月22日在长城路天龙国际大厦A座2901室火热开赛。

比赛将角逐冠、亚、季军,冠军奖励价值600元的奖品,亚军奖励价值500元的奖品,季军奖励价值400元的奖品。参赛人员年龄40-60岁,不限性别,凡报名者均有精美礼品相送,报名截止日期:8月21日,报名热线:0538-5018010解老师。



2015年8月14日

排列3 15219期 1 9 2
排列5 15219期
1 9 2 8 6
七星彩 15094期
6 6 3 8 2 4 3

2015年8月15日

排列3 15220期 3 2 8
排列5 15220期
3 2 8 7 5
大乐透 15094期
02 03 10 11 29 03 07

2015年8月16日

排列3 15221期 7 8 1
排列5 15221期
7 8 1 6 3
七星彩 15095期
0 6 6 9 0 6 1

(张伟)

患癌症5年不离岗,带病办案1532起,听到有死亡案件

54岁老民警拔出针管就去现场

采矿专业出身 自学成“专家”

张书勤在技校学的是采矿专业,毕业后分到新汶矿务局工作。1986年公安处挑选人员,见他做事认真,就把他调到刑侦大队任技术员。技术工作每天勘查现场,搜寻物证,检验鉴定,专业性强还十分枯燥。张书勤开始翻阅各种业务书籍,自学技术知识,很快掌握了刑侦业务,并参与编写了

《司法技术文集》等书。

家人说,直到现在张书勤还学习专业知识到晚上10点多,他总把自己埋在堆积如山的书籍中。学习,成了生活不可缺少的一部分。张书勤说他心里清楚,他所从事的工作不仅拼体力、拼毅力,更要拼智慧,拼专业知识。想办好案子,学习一刻也不能停。



▲张书勤在勘察现场。(资料图)

切掉大半个胃 半年后就上岗

2010年12月份,张书勤参与一起人员伤亡事故的调查。死者的家属情绪非常激动,需24小时守护现场,他和同事们三天三夜没休息。

高负荷的工作引发剧烈的胃痛,并且一次比一次疼得厉害。同事回忆,大家都劝他去医院看看,他硬是吃止痛药扛了过去。直到张书勤在办公

室吐血晕倒。同事们立即把他送进了医院急诊,不幸确诊为胃癌。

一周后,张书勤做了6个小时的手术,切除了2/3个胃,经过半年化疗,2011年5月,他刚出院就返回刑侦大队。同事说,领导让他在家多休养一段时间,张书勤却说即使他不能到现场,也要尽快带出一个“徒弟”来。

瞒医生跑出病房 当天就破获命案

张书勤和生病前一样从一个案发现场忙碌到另一个现场。2012年某公司一职工挪用资金1000多万元潜逃,为调查取证,张书勤先后多次到重庆、内蒙,行程数近万公里,时间跨度一个多月,案件最终成功告破。

2013年4月,某矿发生一起人员伤亡事故,现场在1000米下深井内,张书勤赶到出事地点,换上安全服就钻入了坑道。在40多度的高温下,他弓着身子紧张忙碌了2个多小时,直到现场勘察全部完成。

2013年8月,张书勤正在市中心医院化疗,

某医院发生一起伤害案,急需法医鉴定,刑侦大队安排司机去泰安接他,张书勤等不及,悄悄离开病房,坐公交车去了现场。

办案中,常遇到高度腐败的尸体,恶臭能让正常人窒息作呕,而身患胃癌的张书勤反应更大。2014年9月,发生一起人员死亡案件,现场比较复杂,张书勤知道后瞒着大夫从医院赶至现场,当时,死者尸体已经腐烂,张书勤与同事一起勘查5个多小时,最终确定了案件性质、死亡原因、致伤工具,当天犯罪嫌疑人就被抓获。

民警张书勤是泰汶分局治安大队刑侦民警。2010年他不幸查出胃癌,胃被切掉三分之二,54岁的他至今仍坚守在岗位上。他曾带病下千米深矿井取证2小时,也曾亲自到重庆、内蒙办案。近5年,张书勤共勘验各类案件现场1532起,检验鉴定各类痕迹物证1000余份。近日,他在医院输液时听到有死亡事件,拔掉针管就去现场,化解了上百人参与的纠纷。

本报记者 邢志彬

拔掉针头去办案 他累得躺了2天

2014年10月份,张书勤癌细胞转移至肝脏,先后两次做介入手术,他还坚持上班。有时需要去医院门诊输液,他就中午输液,下午继续上班。5年来除了住院,没有请过一天假,晚上还要整理案卷加班。

考虑到他的身体状况,上级把他调至治安特警大队,并交代不让他去现场。然而他却拒绝了特殊待遇。2015年1月8日,某医院精神科一名病人在病区厕所内死亡,其亲属要求查明死因,拒绝将尸体移走。张书勤到达现场后,在众人的亲眼见证下,对现场和尸体进行勘验,并对疑问一一作了详细、科学、公正解答,赢得死者家属的信任和认可。鉴定结论是死者在病理状态下,用自己的衣服自缢身亡。

今年3月24日,某矿业公司发生一起非正常死亡事件。死者家属上百人来到公司讨说法,张书勤正在医院输液,闻讯拔掉针头就去现场,妻子哭着都没拉住他。最后经过现场勘验认定,事故得到了妥善解决,但张书勤回来后累得在床上整整躺了两天。